
COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER DES COTEAUX
du 14 Mars 2017

Présents :   René BOUDET, Joelle BOUE, William BOURNIQUEL,Mireille CANTEGREL, Marie-
Hélène CHAREST, Véronica COUILLAUD, Jean-Xavier GRES, Henri LAURENSOU, Christine 
MAYOS, Michaël PIAZAT

Excusés :  Madeleine BENNE,Madeleine ARRIGHI, Yvette DAUBEZE, Marilène DELAUNAY,
Michèle GARCIA, Christine MAYOS, Juliette MILANO, Aline PICARD, Pierre-Yves REVILLION, 
Michel SANCHEZ

Élu référent présent :  Jean-Luc PALEVODY

Élu référent excusé : Sébastien ROSTAN 

Secrétaire de séance     : Joëlle BOUE

 Henri LAURENSOU a abordé l'ordre du jour suivant : 

1. Appel à candidatures de 2 coordinateurs en prévision de la fin de mandat des   
coordinateurs en place jusqu'en 2018     :  

Appel à candidatures de 2 coordinateurs adjoints qui se formeront auprès de Madeleine 
BENNE et Henri LAURENSOU afin de les succéder en 2018. Ces derniers ne seront en 
effet plus éligibles à cette date, les mandats étant de 2 ans renouvelables 2 fois.

Pour cela il est conseillé d'être disponible pour assurer 5 ou 6 réunions avec la 
mairie, rédiger les comptes-rendus, préparer les demandes de logistique des 
animations vide-grenier et repas de quartier et autres... et avoir le goût du contact avec 
les autres.

2. Point sur la réunion avec la mairie du 21 Février-Allée des Ramiers     :  

 Une réunion s'est tenue avec la mairie au sujet de l'allée des ramiers en présence de Mr 
GIVAJA, directeur de cabinet du maire, de Mr CABANEL, directeur des services 
techniques, de Mr PASSERIEU, élu aux travaux et de Messieurs Poussière, Baudracco et 
Macchion, riverains de l'allée des Ramiers. 
Il a été décidé de : 
1 - Dans un 1er temps, modifier l'angle au bas de l'allée des Ramiers pour tourner à droite 
afin de faire ralentir les véhicules. 
2 - Dans un 2ème temps si cela ne suffit pas, étudier la mise en place d'un sens unique après 
enquête menée auprès des habitants de l'ensemble du quartier. 
La proposition de rendre une partie de la rue Germaine Tillion en sens unique n'est pas 
retenue.
Nous remercions les habitants de cette rue pour leur investissement citoyen et la sécurité de 
tous. 

./...



2.

3. Charte mobilité- éflexion et validation     :  

Une charte de mobilité urbaine est présentée par René BOUDET. Celle-ci  doit servir de 
cadre à toutes les réflexions et les décisions du Conseil de Quartier sur les questions de 
circulation. Quelques modifications mineures ont été apportées avant d'être votée à 
l'unanimité. Elle sera présentée à la prochaine A.G. pour approbation.
Pour l'instant, aucune autre charte ne sera établie concernant de nouveaux projets.

4. Point sur la Manifestations du 20 Mai 2017 et le repas de quartier du 21 Juillet   
2017     :  

Les animations : 
• Repas de Quartier 

Conserver la même formule que l'an dernier à savoir celle d'un repas partagé avec 
des animations ( danse Hip Hop ,théâtre d'improvisations,chants brésiliens ...) 
Quelques points à améliorer qui devront porter sur les lumières, la disposition des 
tables et la communication. Il faudra demander à la mairie logo, bannière, 
kakemono,tentes etc....
Penser à communiquer l'info à l'association AVF accueil pour les nouveaux 
arrivants.

• Animation Trois Conseils de Quartier 
Un point sur la manifestation du 20 Mai 2017 a été présenté par Henri 
LAURENSOU en complément à l'envoi du dernier compte-rendu de la réunion à 
l'ensemble des Membres du Comité d'Animation.  

5. Questions diverses     :  

La communication : 
• Comment l'améliorer ? 
• Comment la faire évoluer pour les animations et l'ensemble des actions du conseil ?
• Quelle diffusion sur les travaux effectués à l'initiative du conseil de quartier ? 

          
                  Ce sujet mérite une réunion spécifique.

L'association Youpi bébé demande un stand pour le vide grenier. C'est OK puisque la cour 
de l'école est réservée aux associations .

   Fin de la réunion 

             

Prochaine réunion : mardi 11 avril 2017 à 20h au Château de Soule.


